Date of issue: 24 May 2018

Current report no 4/2018

Correction of an annual report for the year 2017

Legal basis: Art. 56.1.2 of the Act on Public Offering - current and interim information

Content of the report:

The Management Board of **ARCUS S.A.** (hereinafter "**the Issuer**"), acting pursuant to Par. 15.4 of the Regulation of the Minister of Finance of 29 March 2018 on current and interim information to be published by issuers of securities and on conditions under which information required by legal regulations of a third country may be recognized as equivalent, hereby discloses the information that the statement of financial position of ARCUS S.A. as of 31 December 2017 being a part of the annual report for the year 2017, contained an evident typographical error.

Mentioned error applies to the following items:

- "Trade and other liabilities" (before the correction: 33 261, after correction: 33 361)

- "Total liabilities" (before the correction: 122 291, after correction: 122 391).

Both of the above the items can be found on page 5 of the "Separate financial statement of ARCUS S.A. for the period from 1 January 2017 to 31 December 2017" and on page 10 of the "Statement of the Management Board of ARCUS S.A. on business operations of ARCUS S.A. in 2017".

In connection with the above, the Issuer will disclose the correction of the annual report for the year 2017 as well as will re-publish the consolidated annual report for the year 2017 to which the abovementioned typographical error does not apply.

SIGNATURES OF PERSONS REPRESENTING THE COMPANY:

Rafał Czeredys - Member of the Management Board